

“烧气”车将不用担心“断气”了

省城最大的液化天然气储气基地明年建成,储气量可供省城车辆用10天

文/片 本报记者 陈伟

山东西能天然气利用有限公司二期扩建项目是长清区归德镇招商引资的重点项目之一。作为省城最大的液化天然气储气基地,其储气量可供省城所有的用气车辆10天消耗。该工程的进展如何?对省城的汽车用气需求有何影响?日前,记者来到长清区归德镇进行了实地探访。



工人们正在进行消防水池的施工,整个工程预计2013年5月建成投产。

建成后成省城最大的液化天然气储气基地

在长清区归德镇沙河辛村的山东西能天然气利用有限公司的二期扩建项目建筑工地,记者看到近200亩的土地已经设置了围挡,数十位工人正在工地上紧张忙碌着。

工地相关负责人向记者介绍说,该项目占地近200亩,建成后将成为省城最大的液化天然气储气基地。目前工程建设正在紧张进行中,预计2013年5月全部完工。

可储气630万立方米

能满足省城车辆10天用气

该项目是济南市的重点市政项目,建成后极大缓解省城的车辆用气需求。

归德镇重点项目推进办公室主任胡文立告诉记者,此基地储存的天然气主要供应各种车辆。“该项目是济南市天然气液化储备调峰基地。所谓调峰基地,其实就是‘战略’天然气储备库。一旦省城车辆用气出现困难,该基地就可以临时供应,解决燃眉之急。据前期调研,省城汽车一天消耗的天然气的数量为63万—90万立方米,而基地的储存量可达630万立方米,也就是说,即便省城的车用天然气没有了,仅此基地的储气量也可满足省城车辆10天的用气需求。”

除了供应济南外,还供应省内多个地市

在山东西能天然气利用有限公司厂内,记者看到数十辆运输天然气的大型车辆正在排队充气。充气后,山东西能生产的天然气将被运往省内的近十个地市。

胡文立告诉记者,省内的天然气储气基地不多,而液化天然气储气基地更是少之又少。山东西能天然气利用有限公司的二期扩建项目不仅是济南市首个天然气储气基地,也是山东省最大的液化天然气储气基地。

“随着车辆用气需求的日益增加,如何储存更大容量的天然气显得格外重要。该项目竣工投产后,每天可液化天然气60万立方米。这些天然气除了供应济南外,还向枣庄、临沂、菏泽、聊城、泰安等近十个城市输送,预计每年可新增销售收入5亿元,新增增利税5000万元。”胡文立说。

一气道畸形患儿成功置入支架

本报6月9日讯(记者王若松) 8日,山东大学齐鲁儿童医院成功为一严重气道畸形患儿进行了儿童气道支架置入术,成为国内第二家开展此项技术的医院,有效填补了省内医院儿童气道支架置入术的空白。今年刚1岁的童童(化名)在1个月大时不幸诊断出患有先天性心脏病,以后出现严重喘憋,呼吸困难,生命危在旦夕。从老家聊城紧急转到齐鲁儿童医院后,医生紧急对其进行气管镜检查,发现孩子存在严重的气道畸形,桥支气管、左主支气管重度狭窄,在监护室综合治疗13

天后,生命体征平稳,转入呼吸介入科继续诊治。据医生介绍,这种严重、多发的气管畸形治疗非常困难,以往大部分患儿家长只能选择放弃,其中一部分患儿会因为严重的呼吸衰竭或者肺部感染死亡,幸存者反复喘憋,生活质量差。考虑到童童的病情,手术风险很大,齐鲁儿童医院专家反复讨论,并邀请北京八一儿童医院教授多次会诊,最终为童童制定了一套周密的手术方案,并调集了尖端介入设备,取得了手术的成功,目前童童呼吸正常,正在进一步康复治疗之中。

天桥区教育局举办幼儿园炊事员技能比赛

本报6月9日讯 为提高辖区注册幼儿园炊事员的职业技能,更好地服务于幼儿,加快推进爱童乐园项目建设,6月9日上午,天桥区教育局学前科在金

阁幼儿园组织开展了天桥区第二届幼儿园炊事员技能比赛。此次比赛内容包括食品卫生安全知识答卷、刀工和热菜烹调三个项目。(李飞 艾国庆)

澳、加、美、英留学权威机构

中国十大品牌出国服务机构

山东留学行业旗舰品牌

最具保障性留学机构

“零风险”



活动现场
可免费领取精美礼品一份。

留学特惠季 - 全省联展济南首发站!

- ▶ **0风险花销!** 先办理,后付费,无条件退费
- ▶ **0风险通道!** 左手高考,右手留学,双重未来
- ▶ **0风险选择!** 海外名校选择专业方式独家揭秘
- ▶ **0风险操作!** 全精英留学团队,量身定制留学方案

6月特惠季省联展济南首发站
时间: 6月14日(周四) 19:00 - 20:30
地点: 济南良友富临大酒店18楼第二会议室
报名电话: 400-611-6810



Aucanlink 澳加美联

澳加美联国际咨询集团,专注于美国、加拿大、英国、澳洲留学,权威留学品牌,地址:济南市泺源大街5号良友富临大酒店4层 网址:edu.aucanlink.com